



2017. február 24. • V. évfolyam 7. szám

Ingyenes városi közéleti hetilap

zalaegerszegi 7 nap

Gondot okozott az időjárás, de épül az andráshidai óvoda

Sajtóbejáráson mutatták be az új helyszín munkálatait **6-7. oldal**



Liliom – világsiker bemutatója a Hevesi Sándor Színházban



Molnár Ferenc Liliom című nagyszerű művét mutatja be pénteken a Hevesi Sándor Színház társulata. A darab méltán népszerű, hiszen világhírű feldolgozások készültek belőle úgy idehaza, mint külföldön. A Liliom igazi, nyers élményt jelent minden néző számára tele érzelmekkel. (Bővebben a 13. oldalon.)

FOTÓ: SERES PÉTER

KÖZÉLET

A sófár hangja



Zsidó relikviák a bélyegkiállításán **5. OLDAL**

ÖTÓRAI TEA

Beszélgetés Bálizs Andrejjel



Nagy tervek előtt a főépítész **9. OLDAL**

Fánky Fesztivál és farsangi felvonulás

Február 28-án, kedden maszkaras felvonulás, fánkvásár s a legjobb funky zenék várják a zalaegerszegieket a város főterén. A hagyományos télűző rendezvényen is szerepet kap a jótekonyság. (A témával kapcsolatban bővebb írásunkat a 6-7. oldalon olvashatják.)

Ősszel indulhat a gyorsforgalmi út építése

Az elmúlt héten döntött a kormány Zalaegerszeg és az M7-es autópálya kétszer kétsávos gyorsforgalmi úttal történő összekötésének végleges nyomvonaláról. Ez egy új útvonalvezetés, R76 néven, amely érinti a sármelléki nemzetközi repülőtérrel. Erről Lázár János Miniszterelnökséget vezető miniszter számolt be sajtótájékoztatóján. (Bővebben a 6. oldalon.)

Gyógyító mosoly és Tündérművész ösztöndíjak

Az Arany Bányászat téli kertjében tartotta hagyományos jótekonysági bálját a Koraszülöttmentő és Gyermekintenzív Alapítvány. A bevétellel a Zala Megyei Kórház Csecsemő és Gyermekosztály munkáját támogatják. (Írásunk a 3. oldalon.)

Forum a településképi arculati kézikönyvről

A településképi arculati kézikönyv készítéséről, valamint az ehhez kapcsolódó rendelet megalkotásáról tartottak konzultációs lehetőséggel egybekötött tájékoztatót a zalaegerszegi és a lenti járás polgármestereinek, a települések vezetőinek. (Írásunk a 6. oldalon.)

Páka, Kányavár, Ortaháza, Pördefölde Községek Önkormányzatai a megüresedő fogorvosi álláshely betöltésére pályázatot hirdetnek.

A fogorvosi rendelő Páka településen működik. A körzet lakosságszáma: 1500 fő. Az álláshelyet az önkormányzatok közalkalmazotti jogviszony létesítésével, vagy vállalkozóval kötött megbízási szerződés útján kívánják betölteni. Az önkormányzatok a TB által finanszírozott rendelési időn kívül a rendelőt ingyenesen biztosítják a fogorvos részére magánrendelés céljából.

A pályázatot 2017. február 28-án 16 óráig lehet benyújtani Páka Község Önkormányzata részére. A pályázattal kapcsolatos részletes tájékoztatást Lukács Tibor polgármester nyújt a 92/579-015-ös, vagy a 30/929 3370-es telefonszámon.

Az álláshely 2017. március 1. napjától betölthető

A ZALAÉV SZÉKHÁZ földszintjén (8900 Zalaegerszeg, Millennium köz 1.), 16 m²-es egybenyitható irodák KIADÓK!

+36-30/ 997-2271

A TIT EGYESÜLET AZ ALÁBBI KÉPZÉSEKET INDÍTTA:

Építő és anyagmozgató gép kezelője E-000803/2014/A001
Kisteljesítményű kazán fűtő E-000803/2014/A007
Gépkezelő hatósági vizsga
Tűzvédelmi szakvizsga
Munkavédelmi képviselők továbbképzése

TIT Egyesület 8900 Zalaegerszeg, Dísz tér 7.
Telefon: 30-477-6070 / 92-510-159

Nyilvántartásba vételi szám: E-000803/2014

ELKÖLTÖZTÜNK!

Új címünk:
Zrínyi út 18.
(a MOL benzinkút mellett)
Tel.: 92/318-600

MEZŐGAZDASÁGI ÉS MUNKARUHÁZATI SZAKÜZLET

ÉER-Zala Kft.

angyi felvonulás színesíti a belvárost

Fontos szerepet kap majd a jótékonyság



A szervezők az idei esztendőben is ezres nagyságrendben várják a város főutcájára a felvonulókat

dezvény, amely azóta elnyerte a Magyar Termék Nagydíjat. Ezek mellett új rendezvények is színesítik a palettát, például a Street Food, valamint a Restart Fesztivál. A Városi Farsang szintén ennek jegyében teljesedett ki tavaly a Fánky Fesztivállal, amely a tapasztalatokból okulva ebben az esztendőben egynapos lesz, s a zalaegerszegiek egyszerre élvezhetik a színes forgatag felvonulását a főutcán, valamint az igényes funky zenét az elmaradhatatlan farsangi étellel, a fánkkal.

A Nagycsaládosok Zalaegerszegi Egyesülete és a

Kvartélyház Kft. tehát idén együtt szervezik meg a vidám fesztivált, gondosan ügyelve arra, hogy minden érdeklődő megtalálja a maga számítását.

Tompa Gábor, a Kvartélyház ügyvezetője lapunknak arról számolt be, bízna benne, hogy mindenki jókedvűen távozik majd a rendezvényről, hiszen az ország egyik legjobb funky zenekara, a Back II Black gondoskodik majd a kiváló hangulatról. Tompa Gábor hozzátette, csaknem ezres nagyságban várják a felvonulókat, s ehhez mérten az

idei fánkvásár is nagyobb méreteket ölt: hét nyugdíjas-klub és a város összes péksége szolgáltatja a nyalánkságot. Itt kapcsolódik a programhoz a jótékonyság: a fánkvásárból befolyó összeget a Nagycsaládosok Zalaegerszegi Egyesülete kapja.

Ruisz Cecília, az egyesület elnöke köszönetét fejezte ki az adomány kapcsán s beszámolt a részletes programokról: a fánkvásár 15 órakor kezdődik, majd 15.30-tól gyülekezésre várják a Dísz térre a felvonulókat, akik az ott elhelyezett színpadon mutathatják be ötletes jelmezeiket. Ezt követi a felvonulás, a Dísz tér-Európa tér-Kossuth utca-Dísz tér útvonalon, majd kihirdetik, kié lett a legszebb, legizgalmasabb maskara. Végül 18.30-tól várja a közönséget a Back II Black zenekar.

Velkey Péter, a humánigazgatási osztály vezetője, a Fánky Fesztivál ötletgazdája arra buzdít minden zalaegerszegit, hogy vegyenek részt az eseményen, töltsenek együtt egy igazán felejthetetlen délutánt a belvárosban.



A télző maskarás vidámság mellett a hagyományos farsangi fánk és a jótékonyság is fontos szerephez jut

FOTÓK: ARCHIV



miatt késéssel ugyan, de elindult az óvoda építése



extrém hideg jelentősen megnehezítette

FOTÓK: SERES PÉTER

A januári időjárásnak köszönhetően egy hónapos csúszással, de elindult az új andráshidai óvoda építése. Az alapozás megtörtént, a kivitelező igyekszik a terveknek megfelelően haladni – hangzott el a helyszíni bejárás során szerdán.

Az eseményen Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos, Sümegei László, a térség önkormányzati képviselője, valamint Kónya Zoltán, a kivitelezést végző vállalkozás vezetője számolt be a jelenlegi helyzetről.

Vigh László felidézte, a beruházás mintegy 360 millió forintból valósul meg, a TOP programnak köszönhetően. Az új építményre rendkívül nagy szükség volt, mivel a városrészben működő régi óvoda épülete már nem alkalmas hosszú távon a kisgyermekek elhelyezésére. Az új óvoda modern, tágas környezetet biztosít az intézménybe járó kicsik-

nek s az ott dolgozóknak egyaránt.

Kónya Zoltán a csúszás okairól elmondta, ugyan január

9-én megtörtént az alapkövetétel, azonban a gyakori csapadék, valamint az extrém hideg jelentősen megnehezítette munkájukat, így csak egy hónapos csúszással tudtak munkába állni. Az átadás tervezett ideje szeptember vége, ami igen rövid határidő, így technikai váltásokkal igyekeznek behozni a lemaradást. Az alapozás már megtörtént, a mun-



A sajtóbejáráson a tervrajzot szemléli Sümegei László, Vigh László, valamint Kónya Zoltán

Négy csoportszoba várja a kicsiket

ka pedig továbbra is gőzerővel folyik.

Sümegei László beszédében emlékeztetett, az andráshidaiak már mintegy 20 évvel ezelőtt megfogalmazták igényüket, miszerint új óvodát szeretnének a településrésze, a régi, elavult épület helyett. Így most régi vágyuk teljesül, aminek az itt lakók egyként örülnek. Az új intézmény magában foglal többek között négy csoportszobát, melegítő helyiséget, valamint egy tornatermet.

A régi óvoda épülete sem lesz az enyészeté, azt közösségi házként hasznosítják a későbbiekben.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA